
 

ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 03 (três) dias do mês de maio do ano 

de 2022, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com número regimental, 

presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Bianca Lisley de Oliveira, Elza de Souza Melo Silva, Neison 

Vanderley do Carmo, Beliny Magalhães Leão, Giovanni Campos Coelho, Carlos Augusto Coelho 

Neto, com ausência justificada dos Vereadores Wilian Tanure Anastácio e Eduardo Nunes Gonçalves. 

Dando início, passou-se ao item 1º da pauta, Distribuição do projeto de lei 09/2022 que “Dispõe 

sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentaria de 2023 e dá outras providências. “Item 2º 

da pauta, Distribuição do projeto de lei 10/2022 que “Autoriza a inclusão de fonte de recurso e 

abertura de credito adicional suplementar por excesso de arrecadação no orçamento vigente da 

Prefeitura Municipal de Virginopolis, e dá outras providências. “Item 3º da pauta, Distribuição do 

projeto de lei 11/2022 que “Autoriza o poder executivo a abrir credito nacional suplementar 

vinculado ao FUNDEB no orçamento do Município em 2022 e dá outras providências.” Item 4º da 

pauta Distribuição do projeto de lei 12/2022 que “Autoriza o poder executivo municipal a celebrar 

acordo administrativo e/ou judicial em procedimento especifico e dá outras providências. ““Item 5º 

da pauta, Distribuição do projeto de resolução 02/2022 que altera o regimento interno da Câmara 

Municipal de Virginopolis. De autoria da mesa Diretora. “Item 6º da pauta, Distribuição do 

projeto de lei 13/2022 que “Concede o título de cidadão Honorário ao Senhor Douglas Bruno de 

Almeida. De autoria dos vereadores Neison Vanderlei do Carmo e Giovanni Campos Coelho 

“Item 7º da pauta, Distribuição do projeto de lei 14/2022 que “Concede o título de cidadão 

Benemérito ao Senhor Amir Soares de Almeida. De autoria dos vereadores Wilian Tanure Anastácio 

da Silva, Beliny de Magalhães Leão e Giovanni Campos Coelho. “Item 8º da pauta, Distribuição 

do projeto de lei 15/2022 que “Concede o título de cidadão Benemérito ao Senhor Jorge Ferreira da 

Cruz. De autoria da vereadora Elza de Souza Melo. 

“Item 9º da pauta, Distribuição do projeto de lei 16/2022 que “Concede o título de cidadão 

Benemérito ao Senhor Marcos Pinheiro de Carvalho. De autoria dos vereadores Giovanni Campos 

Coelho e Beliny de Magalhães Leão, Carlos Augusto e Eduardo Nunes. 

“Item 10º da pauta, Distribuição do projeto de lei 17/2022 – “Estatuto e Plano de Cargos dos 

Profissionais da Educação Pública de Virginópolis – MG “Item 11º da pauta, Distribuição do 

projeto de lei 18/2022 que “Autoriza a abertura de credito adicional suplementar por Superavit 

financeiro no orçamento vigente da Prefeitura Municipal de Virginópolis, e da outras Providências. ” 

Item 12º da pauta, indicações dos vereadores. O vereador Neison Vanderley do Carmo apresentou 

as indicações nº 014, 015 e 016, solicitando que o Poder Executivo realize o calçamento do córrego 

do Samora, da comunidade dos Avelinos e da comunidade do Pinga Fogo. O vereador proponente 

manifestou e solicitou a aprovação. O vereador Giovanni parabenizou o vereador Neison pelas 

indicações, falando sobre a importância do calçamento para as comunidades indicadas. Todas as 

indicações foram aprovadas à unanimidade. Por fim, foi apresentada ao Plenário a indicação nº 017, 

de autoria do vereador Beliny Magahlães Leão, solicitando a reativação da feirinha das sextas feiras a 

noite. O vereador agradeceu a todos e manifestou que esta é a primeira reunião realizada sem a 

necessidade do uso de máscaras mais que em alguns casos o uso é obrigatório, conforme consta do 

decreto municipal. O vereador disse que sua indicação vai ao encontro da normalidade, uma vez que a 

pandemia já está sob controle e que as pessoas necessitam de festas. Falou sobre a importância da 

feira como momento de lazer para a população. O vereador Giovanni parabenizou a indicação e falou 

sobre a importância da feira como um momento de celebração da vida. Solicitou que o Prefeito faça 

um planejamento e reative a feira em grande estilo com a participação de artistas locais com a 



presença de todas as autoridades constituídas. A vereadora Bianca falou sobre a importância da feira 

como geradora de renda para a população. A indicação foi aprovada à unanimidade. “Item 13º da 

pauta, momento livre. O vereador Carlos Augusto cumprimentou a todos e disse que hoje teve uma 

noticia que a Prefeitura vai realizar uma festa na cidade. Parabenizou o Executivo por esta iniciativa. 

Parabenizou também o novo Secretário de Obras do Município, Sr. Edinho, e solicitou que ele resolva 

o problema da Usina de Lixo. O vereador Neison solicitou a realização de um Motocross no 

Município. A vereadora Elza cumprimentou a todos e disse que não poderia deixar de falar sobre o 

dia das mães, que será agora no mês de maio. Pediu que todos tenham muito carinho e respeito por 

suas mães, porque quando perdemos nossa mãe a saudade é muito grande. Agradeceu a Deus pelo 

tempo que teve junto a sua mãe, que já partiu com muita honra. Disse que sua mãe foi muito 

carinhosa e que a amou muito. Pediu que todos abracem e amem suas mães enquanto há tempo. Disse 

que hoje o maior problema da vida é o diagnóstico de um câncer terminal. Por fim parabenizou todas 

as mães do mundo. O vereador Alex pediu uma salva de palmas para as palavras da vereadora Elza e 

disse que realmente o carinho de mãe é muito grande. O vereador Neison parabenizou a vereadora 

Elza pelas palavras e disse que também já perdeu sua mãe mais que hoje tem a população de 

Virginópolis como família e que daqui não vai embora mais. O vereador Carlos Augusto parabenizou 

a vereadora Elza, falou que também perdeu sua mãe mais que a ama eternamente. O vereador Beliny 

aproveitou o ensejo, parabenizou as vereadoras Elza e Bianca, sua mãe, e todas as demais mães do 

mundo. Aproveitou o momento livre e solicitou que o Prefeito realize uma operação tapa buracos nas 

ruas da cidade uma vez que estes estão causando muito transtorno. Solicitou, ainda, que a Prefeitura 

jogue água nas ruas do bairro Tanque por causa do excesso de poeira decorrente das obras. O 

vereador Carlos Augusto disse que amanha irá fazer uma visita ao secretário de obras e pedir para ele 

olhar a Rodoviária de Virginópolis. A vereadora Bianca desejou um feliz dia das mães para todas as 

mães. O vereador Giovanni parabenizou a vereadora Elza pelas palavras proferidas em relação ao dia 

das mães, disse que a vereadora falou com o coração e desejou um feliz dia das mães a todas as mães 

virginopolitanas, especialmente para a sua mãe. Disse ainda que junto com os vereadores Beliny e 

Carlos Augusto gostaria de propor, amparados pela Lei Orgânica e pelo Regimento, uma homenagem 

ao Sr. Claudinho do Zé Passos e ao Dr. Romulo. O vereador Neison agradeceu o Prefeito pelas obras 

do bairro Tanque e agradeceu a Sra. Maria Garajau, dizendo que ela também deve ser homenageada. 

O vereador Giovanni disse que Dona Maria Garajau é digna de toda homenagem e que acha que ela já 

foi homenageada. A vereadora Elza agradeceu suas amigas que estão presentes na reunião. Nada mais 

havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, 

após lida, acaso aprovada será assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida. 
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